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1. Вставьте пропущенные слова так, чтобы 
получилось верное умозаключение.

А)Описание того, где расположен тот или иной объект, 
 называют его ……………………. . 

Б) Две взаимно            …………………………. координатные 
прямые, пересекающиеся в точке, которая является
…………… …………….. для каждой из них, образуют 
систему ……………… .

В) Прямые, образующие систему координат, называют                      
…………………… ………….            , каждая из которых имеет 
своё название: горизонтальная –     …… …………..  , 
вертикальная – ……. …………        .
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2. Назовите координаты точек



3. Отметьте на координатной плоскости точки М(-6;3), N(3;0), К
(-2;1) и Р(1;-2). Проведите прямые MN и KP. 
Найдите координаты точек пересечения:
а) прямых  MN и КР; б) прямой MN с осью ординат; в) прямой КР с 
осью абсцисс.
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4. На координатной плоскости отметь точки и соедини 
последовательно.



5. На координатной плоскости изобразите  заданную фигуру и постройте фигуру, 
симметричную данной относительно : 1в-оси ох, 2в-оси  оу.



Проверь себя:
1 вариант                            2 вариант



1)        Как называется плоскость, которую образуют две координатные прямые:  
      а) евклидова; 
      б) координатная;  
      в) векторная.
 2) Где будет лежать точка, если ее абсцисса и ордината равны 0:   
       а) на оси ох; 
       б) на оси оу; 
       в) в начале координат.
3) Где будет лежать точка, если ее абсцисса равна 0: 
       а) на оси ох; 
       б) на оси оу; 
       в) в начале координат.
4) Каким числом является абсцисса точки, лежащей в третьей четверти: 
      а) отрицательным; 
      б) положительным;
      в) нулем.
5) Какую координату будет иметь точка А1, симметричная точке А(-3;5) относительно 

оси ординат: 
      а) (-3;-5);
      б) (3;5);
      в) (3;-5).

6. Тестовая работа: 
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